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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 2302/2-12-2020 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από την Βουλευτή κ. Ευαγγελία Λιακούλη, με θέμα: «To EKAB ν. Μαγνησίας “στα όριά του” 

εξαιτίας της κατακόρυφης αύξησης των κρουσμάτων covid-19», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

             Κατόπιν της με αριθμό πρωτοκόλλου Γ4β/Γ.Π. 19965/31.03.2020 απόφασης έγκρισης 

του Υπουργείου Υγείας, η 5η Υ.Πε. προχώρησε στη διαδικασία πρόσληψης επικουρικού 

προσωπικού ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων για την κάλυψη των αναγκών του τομέα ΕΚΑΒ Βόλου 

(που ανήκει στο ΕΚΑΒ Λάρισας) και ως εκ τούτου, έχουν προσληφθεί δέκα (10) άτομα.  

 

            Σε ότι αφορά την διακομιδή ασθενούς από το Γ.Ν. Βόλου στο Γ.Ν. Κορίνθου έχει 

διαταχθεί από τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ η διενέργεια Επείγουσας Προκαταρκτικής Εξέτασης. 

            Το ΕΚΑΒ είναι ο μόνος φορέας παροχής Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας στην 

Ελληνική Επικράτεια. Στο νομό Μαγνησίας δραστηριοποιείται ο Τομέας Βόλου του ΕΚΑΒ, 

αρμοδιότητας του Παραρτήματος ΕΚΑΒ Λάρισας. Ο Τομέας ΕΚΑΒ Βόλου, έχει την ευθύνη 

κάλυψης, ολόκληρου του νομού Μαγνησίας ήτοι, του πολεοδομικού συγκροτήματος του Βόλου με 

το λιμάνι, την κάλυψη της Ε.Ο. Αθηνών – Θεσσαλονίκης στον τομέα ευθύνης του, καθώς και, 

μέσω του συντονισμού των ασθενοφόρων των Κέντρων Υγείας, τον ορεινό όγκο του Πηλίου. 

 

            Η δύναμη του Τομέα ΕΚΑΒ Βόλου είναι σαράντα εννέα (49) μόνιμοι υπάλληλοι  του 

κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. Για την ενίσχυση του όμως και την αντιμετώπιση των 

αυξημένων αναγκών λόγω Covid-19 από τον Απρίλιο έχουν προσληφθεί επιπλέον έξι (6) 

υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων και άλλοι τέσσερεις  (4) από τον Αύγουστο 

ως επικουρικό προσωπικό με σύμβαση δύο (2) ετών. 

            Ο στόλος του ΕΚΑΒ αριθμεί δύο (2) μηχανές και δεκαπέντε (15) ασθενοφόρα οχήματα 

εκ των οποίων τα (2) βρίσκονται στο συνεργείο και άλλα δύο (2) σε διαδικασία απόσυρσης. Οι 

περιοδικές βλάβες των ασθενοφόρων σε καμία περίπτωση δεν έχουν δημιουργήσει πρόβλημα 

στην λειτουργία του ΕΚΑΒ Βόλου, μιας και πάντα υπάρχει επάρκεια ασθενοφόρων. 

 

            Στο νομό Μαγνησίας επιχειρούν καθημερινά πέντε (5) ασθενοφόρα στην πρωινή βάρδια, 

πέντε (5) ασθενοφόρα στην απογευματινή βάρδια και τρία (3) ασθενοφόρα στη νυκτερινή βάρδια.  



 2 

 

 

            Ο μέσος χρόνος ανταπόκρισης κλήσης για συνδρομή ασθενοφόρου εντός του 

πολεοδομικού συγκροτήματος του Βόλου είναι περίπου δέκα (10) λεπτά της ώρας ενώ, για 

συνδρομή εκτός του πολεοδομικού συγκροτήματος του Βόλου, ο χρόνος είναι ανάλογος της 

απόστασης.  

            Το ΕΚΑΒ έχει ενισχυθεί και θα συνεχίσει να ενισχύεται με μόνιμο προσωπικό, ιατρικό 

και πληρώματα ασθενοφόρων - διασώστες, προκειμένου να ανταποκριθεί στην αποστολή του. 

 

 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτή κ. Ευ. Λιακούλη  

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Γρ. Υφυπουργού 

3. Γρ. Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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